
اخبار كشور

شماره جدید کیهان فرهنگی منتشر شد
تازه‌ترین شماره کیهان فرهنگی به همراه گفت‌و‌گوهای اختصاصی 
درباره »رمز دوام انقلاب اسامی از ابتدا تاکنون« و »انقلاب اسامی و 
افزایش پرشمارِ هنرمندان« و نیز موضوعات متنوع دیگر، چاپ شد و در 

اختیار علاقه‌مندان قرار گرفت.
» انقلاب اسامی؛ راه نجات جهان از بحران« عنوان طلیعه این شماره کیهان 
فرهنگی است که مدیر مسئول با اشاره به عدالت‌طلبی مبتنی بر معنویت و ایمان 

گفته است:
انقلاب اسامی نقاب فریبی که سرمایه‌داری غرب با آزادی، و کمونیسم شرق 
با عدالت در پس آن پنهان شده بود درید و ماهیت آن‌ها را رسوا و اعلام کرد 
آزادی‌خواهی و عدالت‌طلبی مبتنی بر معنویت و ایمان به خدای متعال تنها در پرتو 
انقلاب اسلامی، زمینه‌ساز ظهور موفور‌السرور حضرت ولی‌عصر)عج(، حاصل می‌شود و 

تنها از این مسیر، برون رفت از بحران تمدن پوسیده غرب میسر می‌گردد.
وی با تأکید بر تداوم انقلاب اسلامی افزوده است:

این انقلاب چون ماهیتی تمدن ساز، ظلم‌ستیز، عدالت‌طلب و مستقل دارد و 
در امتداد نهضت نبوی است، نمی‌توانست از خصومت دشمنان بی‌بهره بماند؛ لذا 

صف‌بندی‌ها در برابر آن از همان آغاز شروع شد و تاکنون ادامه دارد.
بدیهی است تداوم انقلاب اسلامی مستلزم حفظ سیرت و تحقق ارزش‌های 
آن است، این امر در گروی وجود بایسته‌هایی چون پایداری ملت و دولت، اعمال 
حاکمیت برای عبور از موانع، خنثی‌سازی تهدیدها، رفع آسیب‌ها و در یک کلام 
مقاومت و ایستادگی بر مواضع و اصول در سایه امنیت پایدار است. پیوند امت و امام 
در این نظام برای کارآمدی و تداوم نظام سیاسی عنصر محوری و تضمین‌آفرین است.

دکتر اصلانی در پایان این‌گونه گفته است:
تجربه و حافظه تاریخی نشان داده است بریدن از ملت حاصلی جز پیوند با 
بیگانگانی که در ایران برای خود منافعی قائلند و نیروهای بومی را تنها به عنوان 
ابزار برای جاسوسی می‌پرورند و می‌خواهند ندارد. این دوری و بی‌خبری از ملت و 
فرهنگ اسلامی ملت و شیفتگی به فرهنگ غربی و اثرپذیری از وسوسه‌های آن است 
که زمینه‌ساز انزوای افراد و احزاب از جامعه اسلامی و گرفتاری آنان در تارعنکبوت 

فرهنگ بیگانه و افتادن در دام صیادان غربی و شرقی است. 
»رمز دوام انقلاب اسامی از ابتدا تاکنون« عنوان گفت‌وگو با استاد حاج قاسم 
تبریزی-کارشناس مسائل سیاسی کشور- است که در بخشی از آن درباره جریان‌های 
معاند نظام طی ۴ دهه عنوان کرده است: دشمن برنامه‌های وسیع کوتاه مدت و 
دراز مدت دارد و طی ۴ دهه با انواع و اقسام برنامه‌های سیاسی جذب نخبگان، 
جذب اهل قلم، برنامه‌های ضد فرهنگی، تحریم اقتصادی، وارد کردن فشار بر ایران از 
سوی مجامع بین‌المللی که ابزار آمریکا و صهیونیسم هستند، ایجاد اختلاف، تشتت، 
شکاف‌اندازی در میان جامعه از طریق احزاب و جریان‌ها، جاسوسی از طریق منافقین، 
بهائیان، پس‌مانده‌های فراماسون‌ها و خاصه جواسیس پنهان و آشکار خصوصاً 

رسانه‌های صوتی تصویری فضای مجازی ماهواره‌ها مشغول کارند. 
گفت‌وگوی بعدی با استاد محمد حسین نیرومند چهره شناخته شده و ارزشی 
عرصه کاریکاتور کشورمان است که در بخشی از آن گفته است: هنرمند کارتونیست 
منتقد وضع موجود است. یعنی معمولاً نسبت به مسائل حساس است و معضلات 

اجتماعی، سیاسی و فرهنگی را نقد می‌کند. 
وی در بخش دیگری از این گفت‌وگو تأکید کرده است: پشت صحنه بسیاری از 
اتفاقات حوزه فرهنگی، سیاست‌گذاری‌های فرهنگی است. در حوزه هنر ایران همین 
اتفاق سال‌هاست که به صورت‌های مختلف رخ می‌دهد. آنچه حالا به‌اصطلاح خیلی 
رو هست همین جوایزی است که جشنواره‌های بین‌المللی به ما می‌دهند. طبیعتاً 
این‌ها یکی از ابزارهای مدیریت‌های فرهنگی هستند که می‌توانند مسیر یک هنرمند 

را همسو با نظرات خودشان کنند.
»ترجمه یا مسئله مترجمان؟!« عنوان مقاله دکتر مهدی گلشنی است که در 
بخشی از آن با اشاره به برخی افراط و تفریط‌ها نوشته است: اصل ترجمه چیز بدی 
نیست و در همه جا وجود دارد. مشکل قضیه این است که متأسفانه ما در این مورد 
هم دچار افراط و تفریط شده‌ایم؛ یعنی گاهی اوقات حتی چیزهایی را که مورد نیاز 

نیست ترجمه می‌کنیم. 
وی در ادامه می‌افزاید: ترجمه، یک ارزیابی خیلی دقیق می‌خواهد و نیازمند این 
است که سازمان یا گروه یا جمعی دور هم بنشینند و کارها را ارزیابی کنند. ببینند چه 

آثار و کتاب‌هایی باید ترجمه شود و چه کتاب‌هایی نیاز به ترجمه ندارد.
»وظایف بر زمین مانده دولت در ترویج فرهنگ حجاب و عفاف« عنوان مطلب 
بعدی به قلم حجت‌الاسلام‌ والمسلمین دکتر ‌هادی حسینخانی است که در بخشی از 
آن چنین گفته است: اسلام می‌خواهد که رشد فکری و علمی و اجتماعی و سیاسی 
و- بالاتر از همه- فضیلتی و معنوی زنان به حدّ اعلی برسد و وجودشان برای جامعه و 
خانوادۀ بشری به عنوان یک عضو، حدّ اعلای فایده و ثمره را داشته باشد. همۀ تعالیم 

اسلام از جمله مسئلۀ حجاب، بر این اساس است.
وی با اشاره به این که حجاب به معنای منزوی کردن زن نیست، می‌نویسد: اگر 
کسی چنین برداشتی از حجاب داشته باشد، برداشتش کاملً غلط و انحرافی است. 
مسئلۀ حجاب برای جلوگیری از اختلاط و ‌آمیزش بی‌قید و شرط زن و مرد در جامعه 
است. این اختلاط، به ضرر جامعه و به ضرر زن و مرد- به خصوص به ضرر زن- است.
همچنین در این شماره می‌خوانیم: » دشمن را به زانو در خواهیم آورد« 
رهنمودهای حضرت امام خامنه‌ای/ »مبارزه با نفوذ خزنده فرهنگ بیگانه ضروری 
است«گفتاری از علامه محمدتقی مصباح یزدی ره/ »مبانی، روش‌ها و دلالت‌ها« 
)اسلامی‌سازی علوم از منظر علامه محمد تقی مصباح یزدی( از حجت‌الاسام‌ 
والمسلمین دکتر مهدی جبرائیلی‌تبریزی/ »در افُق مبین« نوشته حجت‌الاسلام‌ 
والمسلمین سید علی اکبر حسینی/ »پیوند معنوی برائت و سیاست مقاومت« از امیر 
جلالی/ »دام رسانه‌های سرمایه‌داری برای زنان« نوشته آرش فهیم/ »باز‌آرایی نظم 
جدید جهانی با ایران قوی« از حجت‌الاسلام‌والمسلمین دکتر داود مهدوی‌زادگان/ 
»گزارش مستند در‌باره جوخه‌های ترور و انتقام نیابتی« به قلم استاد محمد ایمانی/ 
»نقدی بر ایده له شدن فقرا زیر چرخ توسعه« از دکتر سید زکریا محمودی‌رجا/ 
»واکاوی غرب شناسی میرزای نائینی« نوشته دکتر علیرضا جوادزاده/ »22 دی در 
امتداد 22 بهمن1357« از قاسم غلامرضایی/ »استعمار جز استدمار نیست« به قلم 

رمضانعلی ابراهیم‌زاده‌گرجی/ »پرچمدار حق« از طیبه محمدی مسجدلو و...

در پرتو وحی

ویژگی‌های اهل تقوا
»1- ایمان به خدا: »کسانی که )اهل تقوا هستند همیشه( 

می‌گویند: پروردگارا! ما )یقیناً به یگانگی تو و حقانیت رسول تو و 

کتاب‌های آسمانی( ایمان آوردیم )و تصدیق می‌کنیم( پس گناهان 

ما را بیامرز و ما را از آتش )دوزخ( حفظ فرما«.

2- صبر و استقامت: آنها )در برابر مشکلات و مصیبت‌ها و اطاعت 

از فرمان‌های الهی با تمام توان( استقامت می‌ورزند و شکیبا هستند.

3- راستگویی: )اهل تقوا در رفتار و گفتارشان همیشه( راستگو 

و درست‌کردارند )و هرگز دروغ نمی‌گویند(.

4- تواضع و خضوع: آنها )در بندگی و عبودیت خداوند، مطیع و 

مخلص بوده و همیشه( با خضوع و فروتن هستند )و فرمانبردارند(.

5- انفاق و بخشش در راه خدا: آنها )از اموالشان و همه نعمت‌های 

مادی و معنوی که در اختیار دارند( به نیازمندان می‌بخشند.

6- عبادت‌های سحرگاهی: آنها در سحرگاهان به طلب آمرزش 

)مناجات، شب‌زنده‌داری و نماز شب( مشغول می‌شوند.«
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وقتی مخالفت با حمله نظامی نزد معاندان جمهوری اسلامی جرم تلقی می‌شود
دیکتاتوری »براندازها« 

‌گریبان بازیگر فراری را هم گرفت!
اراذل سایبری که حیات خود را در گروی تحریم و جنگ علیه ملت ایران 
می‌بینند، با گسیل سیل توهین‌های رکیک و هتاکی‌های جنسی، چنان فضائی 
علیه گلشیفته ساختند که این بازیگر مجبور شد با ذلت تمام، از اظهارات ضد 
جنگ خود عقب‌نشینی کرده و بابت ابراز نگرانی از ویرانی ایران »عذرخواهی« کند!

فشار وحشیانه اوباش مجازی و جریانات برانداز به یکی از بازیگران فراری، 
بار دیگر میزان پایبندی این جماعت به شعار »آزادی بیان« را به نمایش 
گذاشت. گلشیفته فراهانی که اخیراً در مصاحبه‌ای با رسانه‌های فرانسوی، با 
نگاهی واقع‌بینانه از تجربه تلخ مداخلات نظامی آمریکا در منطقه سخن گفته 
و تأکید کرده بود که دخالت بیگانه جز »هرج‌ومرج و بدبختی« دستاوردی 
ندارد، بلافاصله هدف حملات ناجوانمردانه قرار گرفت و حرفش را پس گرفت 

و ناگهان جنگ‌طلب شد!
این »توبه‌نامه اجباری« و تفتیش عقاید به سبک قرون وسطی نشان داد 
که در قاموس براندازان و حقوق‌بگیرانِ دشمن، حتی مخالفت با بمباران مردم 
ایران نیز جرم محسوب می‌شود. جماعتی که با شعار »زن، زندگی، آزادی« 
گوش فلک را کر کرده بودند، حالا ثابت کردند که در دیکتاتوریِ مدنظر آن‌ها، 

کسی حتی حق ندارد بگوید »من با نابودی وطنم مخالفم«.

اقتدار مردم ایران 
چگونه سوژه خبرنگاران خارجی شد؟

 ‌ حضور ده‌ها میلیونی اقشار مختلف مردم در چهل و هفتمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی در خیابان‌های سرتاسر کشور و نیز نمایش 
اقتدار مردم و نظام جمهوری اسلامی ایران‌، موجب شگفتی خبرنگاران خارجی 

و سوژه گزارش‌های آن‌ها شد.‌ 
به گزارش خبرنگار کیهان، جمعی از خبرنگاران شبکه‌های تلویزیونی 
و رسانه‌های مهم خارجی که برای انعکاس حضور قشرهای مختلف مردم 
کشورمان در راه‌پیمایی ۲۲ بهمن امسال و چهل و هفتمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسامی به تهران سفر کرده بودند از حضور پرشور و بی‌شمار مردم 
ایران در این رویداد مهم ملی شگفت‌زده شدند‌، این در حالی بود که با توجه 
به اتفاقات اخیر در کشورمان و فتنه و اغتشاش توسط تروریست‌ها‌، برخی از 
عناصر نفوذی داخل کشور به همراه دشمنان انقلاب با تبلیغات فراوانی که 
از روزهای قبل برای عدم حضور مردم در راهپیمایی ۲۲ انجام داده بودند 
خیال داشتند که مردم را از انقاب و حضور در راهپیمایی منصرف کرده و 
مأیوس کنند که تیرشان به سنگ خورد و این حماسه حضور همه دشمنان 
ما را مأیوس کرد که همین حماسه حضور سوژه گزارش‌های میدانی برای 

خبرنگاران خارجی و موجب شگفتی‌شان شد. 
 خبرنگاران خارجی که همگی گزارش‌هایی تصویری از میان انبوه مردم 
تهران به سراسر جهان منعکس می‌کردند با بیان اینکه از چنین حضور 
چشمگیر و پرشور قشرهای مردم ایران شگفت‌زده شده‌اند گفتند: این حضور 
یک ملت بزرگ و مقتدر است و ما امروز یک واقعیت را کشف کردیم. این 
مردم‌،‌ ملتی هستند که از مقاومت در مقابله با امپریالیسم آمریکا حمایت 
می‌کنند. همچنین در گزارش‌های این خبرنگاران آمده است، این ملت بزرگ 
برای نشان دادن اقتدار، انسجام و ایستادگی خود در مقابل ظلم در برابر 

استکبار در این راهپیمایی حضوری پررنگ‌ دارند. 
در بخش دیگری از گزارش‌های این خبرنگاران تأکید شده است که ایران 
واقعی همین مردم‌اند این خبرنگاران‌،‌ ‌ایران واقعی را با گفت وگوهایی که با 
قشرهای مختلف مردم تهران انجام دادند به سراسر جهان معرفی کردند و به 
گفته آنها، ایران واقعی یعنی همین حضور بی‌شمار مردم در خیابان‌های تهران 
و سایر شهرهای ایران که برای حمایت از انقلاب‌شان هرساله با هم و در کنار 

هم سالگرد پیروزی انقلاب را جشن می‌گیرند. ‌
همچنین در یک بخش دیگر از گزارش‌های تصویری خبرنگاران خارجی‌، 
گزارش تصویری از پهپاد‌های ایرانی که در سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسامی امسال به نمایش گذاشته شده بود به تصویر کشیده شده است و 
گزارشی که سوژه یکی از خبرنگاران شبکه‌های تلویزیونی بین‌المللی شد‌، این 
خبرنگار خارجی با اشاره به نقش پهپاد ایرانی در دفاع رزمی ایرانیان چنین 
گزارش می‌کند که این پهپاد‌های ایرانی همان پهپاد‌های افسانه‌ای هستند که 
امروز دنیا مبهوت این نوع ساح جنگی ایران شده است که نشان از اقتدار 

نظامی جمهوری اسلامی ایران دارد.‌

سرقت هنری در مستند همسر ترامپ 
دردسرساز شد

مستند سینمایی همسر رئیس‌جمهور آمریکا دونالد ترامپ، »ملانیا« 
که در هفته‌های اخیر به یکی از جنجالی‌ترین پروژه‌های فرهنگی- سیاسی 
آمریکا تبدیل شده، حالا با یک بحران تازه روبه‌روست: پل توماس اندرسون 
و جانی‌گرینوود کارگردان و آهنگ‌ساز فیلم »رشته خیال« خواستار حذف 

بخشی از موسیقی این اثر از مستند »ملانیا« شده‌اند.
گرینوود و اندرسون می‌گویند قطعه‌ای از موسیقی »رشته خیال« بدون 
اجازه‌شان و بدون مشورت لازم از سوی یونیورسال پیکچرز در مستند ملانیا 
ترامپ به کارگردانی برت رتنر، فیلم‌ساز متهم به آزار جنسی، استفاده شده 

است.
این دو هنرمند در بیانیه‌ای اعلام کردند: به اطلاع ما رسیده که قطعه‌ای از 
موسیقی »رشته خیال« در مستند »ملانیا« استفاده شده است. یونیورسال در 
این استفاده ثالث، از مشورت با جانی‌گرینوود خودداری کرده که این موضوع 
نقض قرارداد او به‌عنوان آهنگ‌ساز است. در نتیجه، ما درخواست داریم این 

قطعه از مستند حذف شود.
قطعه موردبحث، »باربارا رز« است؛ بخشی از موسیقی فیلم »رشته خیال« 
که‌گرینوود برای درام تاریخی سال ۲۰۱۷ اندرسون ساخته بود. »ملانیا« 
-مستندی از آمازون ام‌جی‌ام - اکران بین‌المللی خود را از طریق دارنده حق 

کپی‌رایت، یعنی یونیورسال پیکچرز، انجام داده است.
هالیوود ریپورتر گزارش داده که برای دریافت واکنش درباره این 
درخواست حذف موسیقی از سوی‌گرینوود و اندرسون با یونیورسال پیکچرز 

تماس گرفته است اما تاکنون پاسخی دریافت نکرده.

اخبار ادبی و هنری

صفحه ۳
شنبه 25 بهمن ۱۴۰۴

25 شعبان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰77  

اعتراض شدید رئیس‌جمهور به همسویی شکوری‌راد با آمریکا و اسرائیل

پزشکیان: به اسم اصلاحات و روشنفکری
حرفی می‌زنند که دشمن می‌خواهد

»جی‌دی‌ونس« معاون رئیس‌جمهور آمریکا:

 ما به تغییر رژیم در ایران کاری نداریم؛ اولویت ما هسته‌ای است

هدیه به خوانندگان

حضرت امام خمینی)ره(: بر شما جوانان ارزنده اسلام 
که مایه امید مسلمین هستید لازم است که ملت‌ها را 
آگاه سازید و نقشه‌های شوم استعمارگران را برملا نمایید.

رهبر معظم انقلاب اسامی در پیامی تلویزیونی 
خطاب به ملت عزیز ایران گفتند: در روز ۲۲ بهمن 
امسال کار بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند کردید، 
با پشتیبانی از جمهوری اسلامی بر  همچون همیشه 
قدرت آن افزودید و دشمنانی که در اظهارات و 
برنامه‌ریزی‌های خود در پی تسلیم ملت ایران بودند، 

مأیوس شدند.
رهبر معظم انقلاب اسامی عصر پنجشنبه در پیامی 
تلویزیونی، اجتماع عظیم و میلیونی مردم در روز ۲۲ بهمن 
را مایه سربلندی و افزایش قدرت و عزت جمهوری اسلامی و 
موجب یأس دشمنان از تسلیم ملت ایران خواندند و با تشکر 
از آحاد شرکت‌کنندگان در این حرکت بزرگ، همگان را به 

حفظ انسجامِ ارزشمند ملی فراخواندند.
حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای در این پیام خطاب 

به ملت عزیز ایران گفتند: در روز ۲۲ بهمن امسال کار 
بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند کردید، همچون همیشه 
با پشتیبانی از جمهوری اسامی بر قدرت آن افزودید و 
دشمنانی که در اظهارات و برنامه‌ریزی‌های خود در پی 

تسلیم ملت ایران بودند، مأیوس شدند.
رهبر انقلاب اسامی اجر این حرکت عظیم را عزت و 
اقتدار بیشتر و استقلال کامل‌تر ایران خواندند و افزودند: 
همگی سعی کنیم این اتصال و انسجام ملی را که بسیار با 

ارزش و قیمتی است حفظ کنیم.
ایشان با تجلیل از حضور ملت در خیابان‌ها و تکرار یک 
حرف و شعار واحد و به رخ کشیدن هویت و شخصیت خود 
به دشمنان، خاطرنشان کردند: از همه ملت ایران تشکر و 
درود فراوان خود را به یکایک حاضران در این اجتماع عظیم 

و میلیونی در سراسر کشور تقدیم می‌کنم.

رهبر انقلاب در پیامی خطاب به ملت ایران:

ایران را سربلند
و دشمن را مأیوس کردید

رئیس‌جمهور گفت: این چه حرفی است که کسی به 
اسم اصلاحات و روشنفکری حرفی را می‌زند که دشمن 
دلش می‌خواهد؟ آیا عقلانی است که بپذیریم ما خودمان 
بازار، مسجد و آمبولانس را به آتش بکشیم که بخواهیم 
جامعه را مدیریت کنیم؟ بعد ترامپ و نتانیاهو بگویند که 

شما بروید آتش بزنید، ما می‌آییم!
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور که در هجدهمین مقصد 
سفرهای استانی دولت چهاردهم به استان گلستان سفر کرده 
بود، بعد از ظهر پنجشنبه )23 بهمن 1404( در نشست با 
فرهیختگان، فعالان سیاسی، اجتماعی و فرهنگی استان، اظهار 
داشت: در حوادث اخیر، ترامپ و نتانیاهو بر طبل اعتراضات 
کوبیدند، آیا قصد آنها حل مشکلات مملکت ماست؟ آیا کسی 
غیر از آنها برای مملکت ما مشکل ایجاد کرده است؟ همه راه‌ها 
را بر ما بسته‌اند، معاملات ما را مسدود کرده‌اند، در اجرای کارها 
کارشکنی می‌کنند و قصد دارند که اجازه ندهند سرپا بایستیم، 
از سوی دیگر به عده‌ای در داخل می‌گویند که می‌خواهیم شما 

را نجات دهیم. 
وی ادامه داد: زخم بزرگی ایجاد شده لازم است با وحدت 
و انسجام آن را ترمیم و درمان کنیم، نه اینکه با اختلاف و 
تفرقه این زخم را روز به روز عمیق‌تر کنیم و مشکلات کشور 

را افزایش دهیم. 
رئیس‌جمهور از عدالت، کیفیت، کارایی و هزینه اثربخشی 
به عنوان چهار ویژگی اصلاح امور نام برد و افزود: ما معتقدیم 
که باید براساس شایستگی به همه افراد میدان دهیم که بیایند 
و برای حل مشکلات کشور کار کنند، هر کسی مدعی است 
می‌تواند مشکلی را حل کند و بخشی را به درستی اداره کند، 
این گوی و این میدان، بیاید به او مسئولیت می‌دهیم اما باید در 

قبال مسئولیت پاسخگو باشد. 
 معنای اصلاحات درمان زخم‎ها 

و حل مشکلات است
پزشکیان با بیان اینکه معنی اصلاحات درمان کردن زخم 
و مشکلات را برطرف کردن است، گفت: اینکه کسی به اسم 

اصلاحات و روشنفکری ادعا کند که حاکمیت باعث حوادث اخیر 
شده، خیلی بی‌انصافی است. 

رئیس‌جمهور افزود: اینکه نسخه بدهیم و بگوییم کل 
مملکت باید آن‌گونه عمل کند و خودمان کنار بایستیم و 
حرف‌های قشنگ بزنیم مشکلی را حل نخواهد کرد، ارائه کردن 
تئوری و از عدالت گفتن ساده است اما اجرای عدالت در عمل 

به این سادگی نیست. 
وی با تاکید بر اینکه من تمام زندگی‌ خود را برای خدمت 
به این مردم گذاشته‌ام، اظهار داشت: اگر فکر می‌کنید ما کاری 
را به نفع خود، اطرافیان و یا اقوام خود انجام داده‌ایم، اعلام 
کنید، ما برای سربلندی ایران و کشور خود تلاش می‌کنیم، 
در این مسیر شکی نیست که نقص داریم، اشتباه می‌کنیم اما 

اشتباه را انکار نمی‌کنیم. 
 اگر قصوری از سوی دولت صورت گرفته 

ما را محاکمه کنید
رئیس‌جمهور افزود: این چه حرفی است که کسی به 
اسم اصلاحات و روشنفکری حرفی را می‌زند که دشمن دلش 
می‌خواهد؟ آیا عقلانی است که بپذیریم ما خودمان بازار، مسجد 
و آمبولانس را به آتش بکشیم که بخواهیم جامعه را مدیریت 
کنیم؟ بعد ترامپ و نتانیاهو بگویند که شما بروید آتش بزنید، 
ما می‌آییم! همین استان گلستان را ارزیابی کنید، اگر قصوری از 
سوی دولت صورت گرفته ما را محاکمه کنید، باید اصلاح کنیم 

اما ادعا نکنیم که در حال خوردن و بردن هستند. 
 دشمنان به دنبال ایجاد نارضایتی 

در بین مردم هستند
وی با بیان اینکه تمام تلاش خود را به کار گرفته‌ام که به 
مردم خدمت کنم اما به تنهائی ممکن نیست، اذعان داشت: ما 
اگر »با هم« باشیم »می‌توانیم« به تنهائی نمی‌توان کاری انجام 
داد؛ دشمنان با مشکلاتی که برای ما ایجاد کرده‌اند در پی ایجاد 

نارضایتی در بین مردم هستند. 
پزشکیان عنوان کرد: همزمان با آغاز به کار دولت چهاردهم 
با ۲۵ هزار مگاوات کسری برق مواجه بودیم، مشکلات آب، 

مسائل محیط زیست و تورم و ده‌ها مشکل دیگر نیز داریم؛ 
دشمن نیز تلاش می‌کند که سوار بر مشکلات ما شود، هر کسی 
که مدعی است به میدان بیاید و کمک کند تا مشکلات را با 

کمک یکدیگر حل کنیم. 
 برای التیام زخم جامعه 

امروز بیش از همیشه نیاز به وحدت و انسجام داریم 
وی با تاکید بر اینکه از هر نژاد، قوم، رنگ و جنسیت، اگر 
با هم باشیم و دست به دست هم دهیم می‌توانیم مشکلات 
مملکت را حل کنیم، ادامه داد: از روز نخست اعلام کردیم که 
نیاز به وحدت، انسجام و همصدایی داریم، امروز این نیاز بیشتر 
احساس می‌شود؛ زخم بزرگی ایجاد شده است که نیاز به ترمیم 
دارد، نباید این زخم را گسترش دهیم چرا که به مرگ جامعه 
منجر خواهد شد. باید این زخم را درمان کنیم نه اینکه روز به 

روز آن را عمیق‌تر کنیم که غیرقابل درمان شود. 
کدام ایرانی می‌پذیرد ترامپ و نتانیاهو که نسل‌کشی می‌کند 

برای کشورشان نقشه بکشد
رئیس‌ دولت چهاردهم با تاکید بر اینکه معتقدم باید براساس 
شایستگی به همه میدان بدهیم، اظهار داشت: اصلاحاتی که از 
آن سخن می‌گوییم، تخریب نیست، اصلاح، یعنی ترمیم کردن، 
درمان زخم‌ها و برطرف کردن کاستی‌ها اما عده‌ای پشت تریبون 
می‌نشینند و ادعا می‌کنند که در ایران ۵۰ یا ۶۰ هزار نفر کشته 
شده‌اند، بعد که ما آمار رسمی را اعلام کردیم، گفتند ما تلاش 
کردیم دنیا را علیه ایران تحریک کنیم. سؤال اینجاست که کدام 
ایرانی حاضر است به بیگانه بگوید برو کشور من را نابود کن؟ 
کدام ایرانی می‌پذیرد ترامپ و نتانیاهو که نسل‌کشی می‌کند 
برای کشورشان نقشه بکشد، و با ادعای دفاع از حقوق بشر، علیه 

مردم خودش موضع بگیرند؟
کسانی که خودشان متهم به نسل‌کشی‌اند

 دم از انسانیت و حقوق بشر می‌زنند
وی تاکید کرد: کسانی که خودشان متهم به نسل‌کشی‌اند، 
دم از انسانیت و حقوق بشر می‌زنند، ما را به قتل‌عام و غارت 
متهم می‌کنند، آیا این انصاف است؟ آیا این عدالت است؟ 

در تمام این سال‌ها، از ابتدای انقلاب تاکنون، انواع فشارها و 
توطئه‌ها اعمال شده تا ما نتوانیم آن‌گونه که باید خدمتگزار 
مردم باشیم. اما مسئولیت ما این است که وضعیت را بشناسیم 

و با وجود همه فشارها به مردم خدمت کنیم.
 اگر از خودخواهی عبور کنیم 
می‌توانیم مشکلات را حل کنیم

پزشکیان خاطرنشان کرد: اگر بر اساس شایستگی، مهارت، 
باور و تعهد، میدان را برای فعالیت یکدیگر باز کنیم، می‌توانیم 
مشکلات را حل کنیم. الزاماً قرار نیست همه استاندار شوند. مهم 
این است که هرکس در هر جایگاهی که هست، گره‌ای از کار 
مردم باز کند. ما می‌توانیم مشکلات را حل کنیم، به شرط آنکه 
از خودخواهی عبور کنیم. هر وقت »من« پررنگ شود، شیطان 

وارد می‌شود، اما هر وقت »ما« شویم، راه‌حل پیدا می‌شود. 
مردم از رفتار و کردار ما ناراضی هستند 

اما برای ایران آمدند
رئیس قوه مجریه با اشاره به حضور میلیونی مردم در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن، تصریح کرد: مردم از رفتار و کردار ما 
ناراضی هستند اما برای ایران آمدند. خانم‌های بی‌حجابی 
را دیدید که اعلام کردند ما »ایران« را می‌خواهیم و برای 
کشورمان آمده‌ایم، به‌رغم همه گلایه‌هایی که داریم حاضر 

نیستیم بیگانگان بیایند »ایران« ما را تخریب کنند. 
43 هزار میلیارد تومان اعتبار و تسهیلات 

برای توسعه استان گلستان مصوب شد
پزشکیان همچنین در تشریح دستاوردهای سفر استانی 
دولت به گلستان گفت: مجموع منابع پیش‌بینی‌شده برای 
توسعه استان در قالب اعتبارات دولتی، تسهیلات بانکی و 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی بالغ بر 43 هزار میلیارد تومان 
است که بخش عمده آن به حوزه‌های راه، آب، نیرو، کشاورزی، 

آموزش‌ و پرورش و بهداشت و درمان اختصاص خواهد یافت.
گفتنی است، بخشی از جریان اصلاح‌طلب با این دست‌ 
از اظهارات یک‌سویه و دشمن‌ شادکن که از جانب افراطیون 

مخابره می‌شود، مخالف هستند.

سرویس سیاسی-
اعتراف معاون ترامپ به شکست راهبرد براندازی 
و تغییر رژیم، تیر خلاصی بر پیکر نیمه‌جان معاندان و 
معارضان مفلوک انقلاب و پایانی بر توهماتی بود که با 
حماسه بازدارنده ملّت در ۲۲ بهمن به بن‌بست کامل 
رسید. این تغییر لحن آشکار نشان داد که واشنگتن تحت 
فشار واقعیت‌های میدانی و اقتدار ملی ایران، راهی جز 

عقب‌نشینی از فاز نظامی و پذیرش »ایران مقتدر« ندارد.
حماسه ماندگار و دشمن‌شکن ملتّ ایران در ۲۲ بهمن 
۱۴۰۴، بار دیگر محاسبات اتاق‌های فکر استکبار را به هم 
ریخت. در حالی که رسانه‌های جیره‌خوار و اپوزیسیون اجاره‌ای 
با وقاحت تمام، از دولت جدید ترامپ التماس می‌کردند تا با 
گزینه نظامی به ایران حمله کند، اظهارات صریح و بدون روتوش 
»جی‌دی ونس«، معاون رئیس‌جمهور آمریکا، همچون پتکی بر 

سر این جریان وطن‌فروش فرود آمد.
رهبر معظم انقاب در پیام اخیر خود خطاب به مردم 
فرمودند: »در روز ۲۲ بهمن امسال کار بزرگی انجام دادید؛ 
ایران را سربلند کردید، همچون همیشه با پشتیبانی از جمهوری 
اسامی بر قدرت آن افزودید و دشمنانی که در اظهارات و 
برنامه‌ریزی‌های خود در پی تسلیم ملت ایران بودند، مأیوس 
شدند.« و حالا این یأس را می‌توان در لابه‌لای جملات دومین 

مقام عالی‌رتبه کاخ سفید به وضوح مشاهده کرد.
اعتراف جی‌دی ونس: براندازی به ما ربطی ندارد!

جی‌دی ونس در بدو ورود به فرودگاه باکو، در پاسخ به 
پرسش خبرنگاری درباره تمایل واشنگتن به براندازی نظام در 
ایران، با لحنی که نشان‌دهنده بن‌بست راهبردی آمریکا بود، 
گفت: » اگر مردم در ایران بخواهند نظام را سرنگون کنند، 
این موضوع به خودشان مربوط است نه ما؛ آن چیزی که ما 
بر روی آن تمرکز داریم جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح 

هسته‌ای است.«
این سخنان ونس، در حقیقت ذبح آرزوهای اپوزیسیون 
حقیر در پای منافع واقعی و محاسبات سخت واشنگتن بود. 
اما نفاق آمریکایی آنجا آشکار می‌شود که این »عقب‌نشینی 
از سر ناچاری«، دقیقاً پس از شکست مفتضحانه فتنه دی‌ماه 
صورت می‌گیرد. در جریان اغتشاشات دی‌ماه، مقامات آمریکایی 
و صهیونیستی به جای ژست‌های دیپلماتیک، عریان و بی‌پرده 
وارد میدان شدند؛ از پیام‌های توئیتری شخص ترامپ در حمایت 
از آشوبگران گرفته تا لفاظی‌های مقامات تل‌آویو که به پادوهای 
داخلی و مزدوران خیابانی دلخوش کرده بودند. با این حال، 
وقتی آتش فتنه با هوشیاری ملت خاموش شد، اکنون معاون 
ترامپ با چرخشی آشکار، »آب پاکی« را روی دست اپوزیسیون 

ریخته و از عدم دخالت سخن می‌گوید.
این جملات، تکرار همان حقیقتی است که پیش از این 
»آنتونی بلینکن«، وزیر خارجه سابق دولت آمریکا نیز به آن 
معترف شده بود. بلینکن در پاسخ به سؤال خبرنگاری که از وی 

پرسید »آیا ایالات‌ متحده باید سیاستِ تغییر رژیم در ایران را 
اتخاذ کند و باید برای حمایت از اپوزیسیون ایران چه‌کار کنیم؟« 
با اعتراف به شکاف عمیق میان توهمات ضدانقلاب و واقعیت 
مستحکم جامعه ایران گفته بود: »از نگاه من اولا، پویایی داخلی 
در ایران پیچیده است. ما از بسیاری جهات، منبع خوبی برای 
شناخت داخل ایران نیستیم. ما روابط دیپلماتیک نداریم و جدا 
شده‌ایم. البته تا جایی که می‌توانیم اطلاعات به دست می‌آوریم. 
من فکر می‌کنم آنچه که شما توصیف کردید)ناامیدی مردم 
ایران از حکومت( یقینا منعکس‌کننده نیمی از جمعیت است؛ نه 
کل آن. تفاوت‌های عمیقی بین بافت شهری و روستایی وجود 
دارد. عناصر محافظه‌کاری در ایران هستند که از نظر تعداد قابل 

‌توجه‌اند و با حکومت همراه هستند.«
او همچنین افزوده بود:

» اگر به ۲۰ سال گذشته نگاه کنیم، آزمایش‌های ما برای 
تغییر رژیم، قطعاً موفقیت چشمگیری نداشته است. اما ما باید 
بر هر کاری که تغییر سیاست را انجام می‌دهد، تمرکز کنیم و 
این کشور را از کارهایی که منافع ما را تهدید می‌کند، بازداریم. 
کاری که ما در مقاطع زمانی مختلف سعی کرده‌ایم انجام دهیم، 
این است که تا جایی که می‌توانیم، افرادی در داخل ایران که 

خواهان آینده‌ای متفاوت هستند)براندازی( را توانمند سازیم.«
برداشتی که از سخنان این دو مقام گذشته و کنونی آمریکا 
می‌توان داشت، این است که دشمن علی‌رغم حمایت علنی از 
پادوهای داخلی در جریان فتنه‌هایی نظیر فتنه دی‌ماه، وقتی 
با سد محکم حضور مردم در صحنه‌هایی همچون راهپیمایی 
باشکوه ۲۲ دی و بهمن مواجه می‌شود، چاره‌ای جز اعتراف به 
شکست نمی‌بیند. با این حال، این اعترافات نباید ما را از حیله 
دشمن غافل کند؛ چرا که آن‌ها نشان داده‌اند در کنار اعتراف به 
شکست، همچنان از هر ابزاری از جنگ و تهدید گرفته تا حقوق 
بشر و مذاکره برای ضربه زدن به منافع ملت ایران بهره‌برداری 

می‌کنند.
چرا گزینه نظامی و براندازی به بن‌بست رسید؟ 

امروز جبهه استکبار به سرکردگی آمریکا، در میانه دو 
سنگ آسیاب گرفتار شده است: از یکسو با اقتدار بازدارنده و 
نفوذ راهبردی ایران در منطقه مواجه است که هرگونه حماقت 
نظامی را به یک »خودکشی استراتژیک« تبدیل می‌کند، و از 
سوی دیگر با فروپاشی محاسباتی در شناخت ماهیت قدرت 
نرم نظام اسلامی رو‌به‌روست. مرور اعترافات صریح رسانه‌ها و 
مقامات ارشد امنیتی جبهه دشمن، نشان می‌دهد که چرا »اتاق 
جنگ« واشنگتن به »اتاق انتظار« تبدیل شده و چرا واژه‌هایی 
نظیر »براندازی« جای خود را به »ناچاری برای توافق« داده‌اند. 
مواضع رسانه‌ای ذیل، تنها گوشه‌ای از این اعترافات سنگین به 
ناتوانی لجستیکی، سیاسی و اجتماعی در برابر ایران مقتدر است:
۱. تحلیل وب‌سایت »آتلانتیک« از ناتوانی لجستیکی 
آمریکا: این رسانه معتبر در گزارشی به نقل از مقامات دفاعی 

آمریکا می‌نویسد:

»اجرای یک عملیات گسترده، آن هم در بازه زمانی کوتاه، 
بدون پذیرش خطرات جدی برای نیروهای آمریکایی، بدون 
همراهی متحدان و بدون به خطر انداختن ثبات منطقه‌ای ممکن 
نیست. ایالات متحده در حال حاضر کشتی‌ها و هواپیماهای 

کافی برای اجرای یک کارزار چند هفته‌ای در اختیار ندارد.«
این گزارش همچنین بر قدرت بازدارندگی ایران تاکید کرده 

و می‌افزاید:
»ایران در اختیار داشتن موشک‌های بالستیک دوربردی 
را که قادرند سراسر خاورمیانه را هدف قرار دهند حفظ کرده 
و صدها موشک کروز و پهپاد نیز در زرادخانه خود دارد. این 
توانمندی‌ها حتی پس از بمباران سایت هسته‌ای فردو و آسیب 
واردشده به سامانه‌های پدافندی ایران در تابستان، همچنان 

فعال هستند.«
۲. اعتراف صهیونیست‌ها به شکست در »جنگ ۱۲روزه«: 
دنیس سیترینوویچ، رئیس پیشین دایره تحقیقات مرکز 
اطلاعات ارتش اسرائیل، آبان 1404در گفت‌وگو با بی‌بی‌سی 

فارسی پرده از توهمات تل‌آویو برداشت و گفت:
»باید واقع‌بین باشیم... در جنگ ۱۲ روزه تصور می‌کردیم 
تنها با بمباران هوائی می‌توان حکومت ایران را تغییر داد، اما 
نتیجه برعکس شد؛ ایران از همان جنگ برای تقویت موقعیت 
خود بهره برد. جنگ ۱۲ روزه نشان داد ما از بیرون قادر به تغییر 
حکومت در ایران نیستیم. اپوزیسیون خارج‌نشین توان انجام 
کاری را ندارد. رضا پهلوی را شخصیتی نمی‌دانم که بتواند به 

ایران بازگردد و کنترل اوضاع را در دست بگیرد.«
۳. تحلیل نشریه آمریکایی »کامان دریمز« درباره بی‌اثر 
بودن فشار خارجی: این نشریه با صراحت اعلام می‌کند که 

حمله نظامی به ایران به هیچ عنوان موجه نیست:
»ایرانی‌ها می‌توانند بین نارضایتی‌های داخلی و تجاوز 
خارجی تمایز قائل شوند. حمله ناگهانی اسرائیل یا آمریکا 
نمی‌تواند خواست آنها را برآورده سازد. تغییر رژیم در ایران 
نمونه‌ای کلاسیک از این است که باید مراقب بود چه آرزویی 
می‌کنید؛ زیرا نتیجه ممکن است آن چیزی نباشد که انتظار 

می‌رود.«
همچنین این نشریه تاکید می‌کند که ادعای ترامپ درباره 
»تعهد دائمی ایران به عدم غنی‌سازی«، در حالی که آمریکا از 
برجام خارج شده بود، نشان داد:»ایران در پایبندی به تعهدات 

خود قابل اتکاتر از ایالات متحده بوده است.«
۴. اعتراف »تولسی گابارد« به هزینه‌های بی‌فایده: مدیر 
اطلاعات ملی دولت ترامپ در آبان ۱۴۰۴ در بحرین اعتراف 

کرد:
»نتیجه سیاست‌خارجی آمریکا برای براندازی و تغییر 
رژیم‌ها، هزینه‌های تریلیون دلاری و ایجاد تهدیدهای امنیتی 
بزرگ‌تر بوده‌است. دولت ترامپ سیاست تغییر رژیم را کنار 
گذاشته و اکنون تمرکز اصلی واشنگتن بر ثبات منطقه‌ای و 

کنترل فعالیت‌های هسته‌ای ایران است.«

5. اعتراف رسانه انگلیسی به »تصویر غلط غرب از ایران«: 
روزنامه »ساندی تلگراف« لندن در بهمن ماه1404 در تحلیلی 
به قلم »جوزف پاوییت« پرده از واقعیت‌های مادی ایران برداشت 

و نوشت:
»تحلیل‌های غربی درباره ایران ریتم آشنایی دارد. هر 
موج اعتراض با پیش‌بینی‌های مطمئن از فروپاشی قریب‌الوقوع 
ایران همراه می‌شود. تیترها از سیستمی حرف می‌زنند که در 
آخرین نفس‌هایش است، از مردمی که هر لحظه آماده سرنگونی 
حاکمان‌شان هستند. وقتی این اتفاق نمی‌افتد، داستان به‌آرامی 
محو می‌شود تا اعتراض بعدی همان فرضیات را دوباره زنده 
کند....تحلیل غربی به‌طور مداوم ماهیت دولت ایران را اشتباه 
درک می‌کند... جمهوری اسامی کشوری را اداره می‌کند که 
از نظر اجتماعی بسیار توسعه‌یافته‌تر، از نظر نهادی کارآمدتر 
 و از نظر سیاسی پیچیده‌تر از کاریکاتور دولت شکست‌خورده 

است.« 
این نشریه با مقایسه دوران پهلوی و انقلاب می‌افزاید:

»ایران اکنون سیستم‌های متروی زیرزمینی بیشتری 
نسبت به بریتانیا دارد. برخلاف دوران شاه که مدرن‌سازی 
محدود به نخبگان تهران بود، جمهوری اسلامی به‌طور گسترده 
در برق‌رسانی روستایی، کلینیک‌های بهداشتی و جاده‌ها 
سرمایه‌گذاری کرد. بوروکراسی در ایران همچنان کار می‌کند 

و کشور در آستانه فروپاشی نیست.«
عبور از فاز »براندازی« به »مذاکره«

مجموع این مواضع و اظهارات بی‌کم و کاست رسانه‌ها، 
مقامات واشنگتن و تل‌آویو، نشان‌دهنده یک واقعیت بزرگ 
است: ایران مقتدر، فراتر از محاسبات دشمن است.حضور 
میلیونی مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن، نه تنها یک راهپیمایی 
باشکوه و حماسی، بلکه یک شگفتانه و »عملیات بازدارنده« 
عظیم بود که باعث شد ترامپ تنها دو هفته بعد از تهدیدات 
تند خود، لحنش را تغییر داده و بگوید:»برای رسیدن به توافق 
هیچ عجله‌ای وجود ندارد.« این تغییر لحن، ناشی از ارزیابی‌های 
میدانی فرماندهانی چون »برد کوپر« است که به خوبی می‌دانند 
هرگونه حماقت نظامی، به معنای بسته شدن تنگه هرمز و 

نابودی امنیت انرژی جهان است.
حقیقت آن است که آمریکا میان »گزینه نظامی پرخطر« 
و »براندازی ناممکن«، راهی جز بازگشت به میز مذاکره )آن 
هم از موضع نیاز( ندارد. اپوزیسیون نیز که روزی برای حمله 
نظامی »لحظه‌شماری« می‌کرد، اکنون با اظهارات جی‌دی ونس، 
به زباله‌دان تاریخ پرتاب شده است؛ چرا که کدخدای‌شان هم 

فهمیده است که با دم شیر نباید بازی کرد.
دشمن فهمیده است که هزینه هرگونه ماجراجویی، فراتر 
از توان تحمل آن‌هاست. دوران سودای براندازی به سر آمده و 
ایران مقتدر با تکیه بر ایمان مردم، واشنگتن را ناچار به پذیرش 
واقعیت کرده است. این پیروزی، ثمره ایستادگی ملتی است که 

به تعبیر امام امت، »دشمن را مأیوس کرد.«

رهبر انقلاب در پیامی به کنگره ملی شهدای غریب اسارت تأکید کردند

بزرگداشت شهدای غریب اسارت
 تعظیم در برابر استقامت آنهاست

حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی در پیامی 
به کنگره ملی »شهدای غریب اسارت« در مشهد مقدس، این شهدا 
را گوشه‌ای از مظلومیت و غربت ملت ایران در کنار رشادت و ایمان 
و پایداری، در دوران دفاع مقدس دانستند و تاکید کردند: برگزاری 

چنین بزرگداشتی تعظیم در برابر استقامت است.
متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
دفاع مقدس هشت ساله در دهه‌ شصت، از سویی آزمون افتخارانگیز ملت 
ایران در رشادت و ایمان و پایداری و ابتکارهای نظامی بود، و از سویی صحنه‌ 
مظلومیت‌ها و غربت‌ها و تحمل دردهای روحی و جسمی. نوشته‌های آزادگان 
از دوران اسارت و خشونت‌ها و نامردمی‌ها در آن، نشان‌دهنده‌ بخشی از این 

جنبه‌ دوم است که بی‌شک فقط گوشه‌ای از آن را روایت می‌کند.
اکنون سخن از کسانی مطرح شده که در آن غربت جانکاه، جان به 
جان‌آفرین تسلیم کرده و شربت شهادت نوشیده‌اند. کسانی از آنان که تاکنون 
شناسائی شده‌اند بیش از دو هزار نفرند. می‌توان مطمئن بود که اینان تا 
آخرین لحظه‌ زندگی، رنج کشیده ولی تسلیم توقعات و تحمیلات زندانبانان 

شریر نشده و شکنجه‌ها را تحمل کرده‌اند. درود خدا بر آنان.
این بزرگداشت برای تعظیم در برابر استقامت آنهاست. دست‌اندرکاران این 

اجتماع، موضوع را درست تشخیص داده و صادقانه عمل کرده‌اند.
خداوند آنان و همه‌ کسانی را که در خدمت مقاومتند پاداش نیک عنایت 

فرماید.
والسلام علیکم و رحمه‌ًْ الله
سیّدعلی خامنه‌ای


